Kulturna prireditev na Podružnični šoli Krtina

V petek, 5. februarja 2016, smo na šoli obeležili slovenski kulturni praznik Prešernov dan. Po himni so nastopajoči zbranim predstavili svoje razumevanje besede kultura ter pomena kulturnega praznika. Razmišljanja so bila različna a vsi smo se strinjali, da je Prešernov dan najlepše obeležiti z obiskom muzeja, prireditve ali vsaj z družinskim branjem knjig. Eno od Prešernovih prvih del, balado Povodni mož, so nato učenci poslušali ob čudovitih ilustracijah Jelke Reichman. Sledili so nastop pevskega zbora, šolske tolkalne skupine ter pripovedi iz življenja Franceta Prešerna.
Na prireditvi smo podelili tudi knjižne nagrade za najboljše lepopisce in mojstre pisane besede na naši šoli. Tekmovanje iz lepopisa in razmišljujočega pisanja o sreči smo izvedli dan poprej. Žirija, ki so jo sestavljale učiteljice in knjižničarka naše šole, so iz vsakega razreda izbrale najboljšega. V prvem razredu je se je najbolj izkazal Luka Šumiga, v drugem Lucija Jurcan, v tretjem razredu se je knjižne nagrade razveselila Laura Arnuš, v četrtem Vesna Rode in v petem Zoja Djordjević. 
Po prisrčnem aplavzu in skupinskem fotografiranju nagrajencev smo prireditev sklenili s sladkim presenečenjem za vse učence, Prešernovimi kroglicami, ter povabilom k sodelovanju na letošnjem bralnem izzivu, ki bo potekal celo leto do naslednjega Prešernovega dne.
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