10. Teden 25.5. - 29. 5. 2020
7. razred    NEMŠČINA 

Moj e-naslov: anja.rajh@guest.arnes.si
Pozdravljeni učenci in učenke! Hallo liebe Schüler und Schülerinnen!
Ocenjevanje pri nemščini bo predvidoma potekalo prvi teden v juniju, torej v 11. tednu, ko boste na svoj e-naslov prejeli preverjanje za oceno . Časa za reševanje boste imeli 1-2 dni. 

Če se boste 1.6. res vrnili v šolo, bomo preverjanje znanja za oceno izvedli v šoli.
Še vedno  mi nekaj učencev  ni poslalo vsega oz. vsaj polovico tedenskih nalog,  zato bodo pri ocenjevanju ob 1 ali celo 2 točki. Da pridobite vsaj 1 točko od dela na daljavo, mi  pošljite fotografije strani v zvezku in nalog iz DZ in UL za nazaj, obvezno do petka 29.5.  na moj e- naslov!

V primeru, da ne boste pozitivno ocenjeni po kriterijih ocenjevanja na daljavo, boste snov 2. ocenjevalnega obdobja vprašani v šoli v mesecu juniju.
UL Test 2.2  rešite do četrtka, 28.5.  in mi ga pošljite na moj e-naslov. Pišite s kemičnim svinčnikom ali nalivnikom. Rešujte sami. Kdor mi še ni poslal rešenega UL Testa 2.1, mi ga naj tudi pošlje...nekaj vas je takšnih, saj bo preverjanje za ocenjevanje sestavljeno na podlagi teh dveh UL- Testov. 

V 6. tednu ste prejeli vprašanja , na katera je bilo potrebno odgovoriti v celih stavkih. Teh odgovorov mi tudi še niste poslali vsi in bodo v preverjanju za ocenjevanje. Preverite.
V tem tednu bi se v četrtek okrog 11.00 dobili na zoomu, kjer bi skupaj preverili vaše odgovore iz preverjanja znanja za vajo (Test 2.1 in 2.2) in po potrebi bi vam še kaj dodatno razložila. Točen datum in uro vam bom poslala na vaš e-naslov.
Če ima kdo težave pri nemščini, sem na voljo za dopolnilni pouk ob ponedeljkih  od 8.00 do 9.00. Najprej mi pošlji vprašanja na moj e-naslov, potem se lahko zmeniva za pogovor.

Das ist alles für diese Woche. 

Deutschlehrerin Anja
Piši mi, da ti pošljem Test 2.1 in Test 2.2 za lažje tiskanje in pisanje.
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