10. in 11. Teden 25.5.- 5.6.2020

8. razred   GEOGRAFIJA


anja.rajh@guest.arnes.si
Še vedno  mi nekaj učencev  ni poslalo vsega oz. vsaj polovico tedenskih nalog,  zato bodo pri ocenjevanju ob 1 ali celo 2 točki. Da pridobite vsaj 1 točko od dela na daljavo, mi  pošljite fotografije strani v zvezku in nalog iz DZ za nazaj, obvezno do petka, 22.5.  na moj e-naslov! Na to, da mi morate oddajati  naloge in zapiske sproti, sem vas opozorila vsak teden v navodilih, zamudnike pa tudi  preko e- pošte.
V primeru, da kdo ne bo pozitivno ocenjen po kriterijih ocenjevanja na daljavo, bo snov 2. ocenjevalnega obdobja vprašan v šoli oz. preko zooma.
V primeru, da bi želel kdo pridobljeno oceno  izboljšati ali bo med oceno, bo v dogovoru  možno tudi ustno ocenjevanje iz snovi 2. ocenjevalnega obdobja ali izdelava ppt predstavitev teme o Avstraliji in Oceaniji. 
Točke od preverjanja znanja  izveste do konca tedna preko e- pošte.

Če ima kdo težave pri geografiji, sem na voljo za dopolnilni pouk ob torkih  od 8.00 do 9.00. Najprej mi pošlji svoja vprašanja na moj e-naslov,  lahko se zmeniva tudi za pogovor.
Potujemo proti vzhodu in  na jug v „deželo tam doli“..Kdo jo je že odkril? Kdo so bili prvotni prebivalci pred Evropejci? Bi jo želel obiskati?
Učbenik str. 66-67 

Preberi si snov, poglej si zemljevid, napiši si naslov in povzetek v zvezek v treh točkah
AVSTRALIJA IN OCEANIJA
1. Prepiši povzetek desno zgoraj

2. Prepiši osebno izkaznico

3. Kako delimo Avstralijo in Oceanijo?

 V NASLEDNJIH urah pa bo delo potekalo malo drugače... s pomočjo e- učbenika
https://eucbeniki.sio.si/geo8/2571/index.html 

Naslednji teden boš samostojno predelal-a snov o  Površju Avstralije. V pomoč ti je lahko tudi učbenik, ki ga uporabljamo pri pouku in seveda atlas.

Preberi si vse, reši interaktivne naloge o legi in površju Avstralije in izdelaj miselni vzorec o  površju Avstralije v zvezek...predlagam, da narišeš obris Avstralije in vanj vpišeš reliefne enote.

To je vse.  Ne pozabi, da mi moraš poslati tekočo snov do konca tedna-fotografiraj zapis v zvezku- še vedno zbiraš točke za delo na daljavo.
Oceno izveš najkasneje do 12.6., do takrat pa mi pridno pošiljaj svoje delo.

 Vzemi si čas za sprostitev, sprehode, športne aktivnosti. Učiteljica Anja Rajh
