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PRETERITO INDEFINIDO/PRETERITO PERFECTO 
Učiteljica : Lana Klopčič, lana.klopcic@os-dob.si    

1. Odpri učbenik na strani 94. Reši nalogo 3.3- zapisani so vsi časovni prislovi, ki zahtevajo uporabo  preteklika Indefinida. Razvrsti jih po pravilnem vrstnem redu, od najmanj oddaljenega do najbolj oddaljenega, glede na sedanjost.

2. V zvezek naredi naslov PRETERITO INDEFINIDO/PRETERITO PERFECTO 

Najprej s strani 89 v učbeniku prepiši vse časovne prislove, ki zahtevajo uporabo preteklika  preterito perfecto (rumen kvadratek 1.4.) in ponovi njegove oblike (vijolični kvadratek 1.3.)

Nato iz učbenika prepiši še vse časovne prislove, ki zahtevajo uporabo preteklika indefinido .

Sedaj si nared za primere. 

Tvori enostavne stavke: v njih uporabi navedene časovne prislove  in uporabi ustrezen pretekli čas. 

Ultimamente no he comido (comer, yo) mucho.  Razlaga: ker sem uporabila  prislov ultimamente, moram uporabiti perterito perfecto)

[bookmark: _GoBack]Ayer comí (comer, yo) dos bocadillos de tortilla. Razlaga: ker sem uporabila  prislov ayer, moram uporabiti indefinido)

Nadaljuj z vsemi časovnimi prislovi. Poznamo že dva preteklika in tako se bomo naučili, kdaj ju moramo uporabljati in kakšne so razlike v njuni rabi, kar smo že  omenjali tudi pri pouku. 

3. Reši str. 48 v DZ. 

Pri nalogi 9.5 z X označi vse primere, kjer je glagol v indefindu. Kjer je glagol v preterito perfecto, pa ga ti oblikuj v indefinidu, v isti osebi.

Naloga 9.6 – stavke dopolni z ustreznim glagolom v preterito indefinido.(namig, uporabi glagole: comprar, ser, hacer, tener, hablar)



