Drage učenke/učenci!
Vstopamo v 4. teden šolanja na daljavo. Da bo čas lažje in prijetneje minil, vam znova pošiljamo nekaj idej za preživljanje prostega časa.
1. SPROSTITEV
Skupaj s starši se lahko preizkusite v različnih joga položajih
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Vir: Baron Baptiste: Moj očka je presta; Joga za starše in otroke
2. USTVARJANJE

Za velikonočni zajtrk lahko pomagaš pripraviti zajtrk s pogrinjkom.
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3. SAMOSTOJNO UČENJE    -     EKSPERIMENTI Z JAJCEM
PLAVAJOČE JAJCE
	Potrebujemo: večji kozarec, lahko tisti od "kislih kumaric", sol in jajce.

Naredimo: Jajce trdo skuhamo. Potopimo ga v vodo in vidimo, da potone. Sedaj pa poskusimo prepričati naše zakajčke, da lahko tudi plava. To enostavno naredimo tako, da v kozarec vsujemo več žlic soli in vztrajno mešamo. Po nekaj minutah bomo opazili, da bo jajce splavalo na površje.
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Kaj se je zgodilo? Se je spremenila teža jajca? Se je spremenila gostota vode?

POSKAKUJOČE JAJCE
Potrebujemo: kis, steklen kozarec, surovo jajce

Naredimo: Postopek je zelo preprost. Jajce previdno postavite v kozarec in dolijte kis tako, da je jajce popolnoma prekrito. Zdaj je na vrsti najtežji del – čakanje 🙂
V kratkem času se bodo na povšini jajca začeli nabirati mehurčki, to so mehurčki ogljikovega dioksida zaradi reakcije. Odstranjevanje lupine lahko traja od 2-3 dni.

Po eno dnevnem namakanju odstranite jajce iz kisa in ga nežno zdrgnite s prsti, ter ponovno postavite v kozarček s svežim kisom

Po 2-3 dnevnem namakanju bi moglo jajce postati prožno. Z razdalje 10 cm ga lahko vržete na mizo in se bo odbilo. 
4. PROSTI ČAS

Risanje na soncu. Potrebuješ samo bel papir ali daljšo polo papirja. Postaviš svoje najljubše figurice na papir in jih obrišeš kot kaže senca.
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